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MAGHMA A2.4 Tlpdabeon Kal apaipean KAAGUATWY

A ASKHSEIS

2€ KABe £va atro Ta TTAPAKATW TXNUATA VO XPWHATIOETE TO HEPOG EKEIVO WATE VA

IOXUOUV Ol I00TNTEG Kal SITTAQ va YPAWETE TNV TTPOCBOECT TTOU TTAPICTAVEL:
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O Nikog aTig TpIwV £ROOUAdwY dIAKoTTEG Tou diaaace Eva PBIBAio.
1 2
Tnv 1n ¢Bdopada diaBaae 1o 3 Twv geAidwv Tou BIBAiou, TN 2n gBdouada diaaae Ta 7
5) kal Tnv 3n eRdouada To UTTOAOITTO.
A) Moio kKAagpa Twv aeAidwyv diaaace I dUO TTPWTES ELOOUASEG;
B) Moio kAdopa Twv aeAidwv didRaae Tnv 3n €BOoUAdQ;

N Av Tnv 3n €Bdopada didBaae 56 aeAideg , TTOTEG TeAidES €ixe TO BIBAIO;

AEMONIA MNOYT2KOY lpvaoio Apuvtaiou



